

# @\_村西边老王\_

## 王老师的微博写作课爆款写作模板

微博爆款写作模板解构分析:

模板: 标题+ 引言+ 正文+ 总结语+ 强化 IP

案例来源, 微博@野心范; 发布时间: 2020年3月14日, 截止2020年3月18日, 共917个转发, 207条评论, 1589个赞。

如何做到真正的自律? ——标题, 用一个大家都关心的话题直接点题并当做标题

我学东西时是个学霸, 锻炼时都是五公里起, 做事业时每年我要拿下两个大目标, 写微博再累我也不会因为累断更, 只是忙到了极限而已。那我算不算是个自律的人? 分享我的看法。 ——引子, 非常简短的叙述之词, 先有一个过渡, 这样不生硬, 同时引子也是在证明自己有能力论述这个话题, 这样公信力强。

一、尽量按标准的习惯生活, 不要熬夜。古代连个煤油灯都没有, 有时候晚上都是不给出来晃的, 所以人家才有日出而作, 日落而息, 这就是生物应该遵循的地球太阳运作规律。

——12345 条理化论述, 这样条理化论述, 能够让人感觉到很有条理, 很有逻辑。

人的自我荒废, 就是从颠倒黑白开始的。大半夜的你不睡觉, 第二天又迟迟不起, 起了又双眼肿肿不刷牙, 一点钟才慢吞吞点个外卖, 吃完又他妈的困了!

好了, 这全乱套了, 还谈什么自律呀! 所以我有朋友孩子不听话的, 不大不小的年纪, 我都让他们推去当兵, 别在本该上进的年纪, 养成了散漫的坏习惯。

——每段论据, 每个条理化论述的小点之后, 附带一两个小段的论据, 阐述更加完整, 更有亲和力 and 公信力。

二、要带着强烈的使命感, 你为何而活。现在的年轻宝宝多半是没吃过什么苦的, 你最多觉得隔壁床那个沙雕, 让你很不爽, 但也不好直接干得过他。

我只干过体验式农活而已, 但我经历过一些大事情, 所以我就是想赢的人, 我读书想得第一, 打球想赢对手, 工作也想赚大钱, 我都不用闹铃的, 不管多晚睡, 天亮就醒了!

这个角度说, 自律其实是一种天赋特质, 你实在不知道自己要做什么, 我也是教不来的, 因为你不需要自律呀! 人家问我, 你不做这个会死吗, 我表面笑而不语, 其实心里想说, 是的, 会死。

三、要相信孤独的力量, 它让人成长。我读书时就不是太活跃合群那种类型, 因为我笃定, 那些你所谓的哥们友谊, 社交闺蜜, 多数都是没卵用的, 以后你没社会地位, 谁会真的鸟你。

我真正发力的时候, 比如突击考试, 比如业务攻坚, 我都是一个人亲自出马的, 我甚至都不会跟身边人说, 但我在蓄力, 你们再看到我时, 我已经搞定了。

正是这种孤独感, 让我充实而丰富的自我获得。你在暗暗的发力时, 看着窗外那群野孩子笑你憨逼, 你应该更清楚的知道, 他们终究赢不过你的。

四、脑子里要有清单思维, 不要积累到无法消化。我随身都是带着手提电脑和笔记本的, 上面列有要处理的很多事情, 因为现在事情多到记不住, 但在以前, 我都是记在脑子里的。

也就是说, 我脑子里有个沙漏, 有个倒计时器, 有个任务完成进度条, 我今天要搞定哪些事, 哪些明天才完成。这个问题我他妈忍你很久了, 今天不拿下劳资家都不回了!

如果你累积到很多了才来处理, 你只会一天推一天的, 直到彻底放弃, 谁神经病啊明知不可为而为之, 你也别想着做完这个可以退休了, 不存在的, 做完这个去找小女朋友摸摸小手就差不多了。

总结: 你想想你要什么, 你再想想你有什么, 年轻时你不吃自律的苦, 年老时你就要吃无能的亏。苍天饶过谁啊, 我现在周末都没有, 不是公司业务有事情, 就是家里老人孩子有事情, 还一边写微博、设计课程干自媒体。

——总结语, 再次点题, 并开举主题的重要性。

在我这个范大魔王看来, 只要身体没问题, 再苦都是应该的, 人一享受就容易颓废。

——点出自己的 IP, 强化 IP 属性。

模板总结: 通过标题+引子+12345 条理化论述+总结语+强化 IP, 全篇 1000 字以上, 构成一篇完整的、长度的、有内容的爆款文章。这是精发微博策略的典范。

同时最重要的是, 主体内容是在给一个大家都关心的痛点问题提供一个解决方案。

# @\_村西边老王\_

## 王老师的微博写作课爆款写作模板

微博爆款写作模板解构分析：

标题：用反例来论证正面结论

案例来源，微博@\_村西边老王\_；发布时间：2020年3月17日，截止2020年3月23日，共555个转发，35个评论，294个赞。

这个世界上有四种事情，——一句话标题，让你产生兴趣，到底是哪四种事情？同时这个标题本身就是个引子，而且也是一个提问，去引出哪四种事情的结论，这个标题本身也是过渡。

一种是又紧急又重要的，一种是不紧急但是重要的，一种是紧急但是不重要的，一种是既不紧急也不重要的。

——给出结论，哪四种事情，通过紧急和重要两个维度进行排序，简单，容易理解。

要永远先做既紧急又重要的事情，再做重要但是不紧急的事情，然后剩下的时间，如果有空，就做紧急但是不重要的事情，如果没空就不做了，反正也不重要，而永远不要去既既不紧急也不重要的事情。

——给出建议，提供价值。

这就是成功的时间管理。

——斩钉截铁，这就是成功的时间管理，强行植入观念，强行背书，占据用户心智，不容置疑。

但是绝大部分人的时间管理之所以失败，是因为他压根不知道什么事重要，什么事不重要，只会以紧急程序来排序，于是一直都在做不重要的事情，结果过了10年，他都一直在忙紧急但是不重要的事情，于是一事无成。

——从反面论证，从反面论证是论证文章最重要的论证方式，能够让人直观的觉得这样是不对的，于是自然的让人联想到，它的反面是对的，这是一个逻辑游戏，也是一个语言游戏，是所有写论证文章的人都必须掌握的那张——就是举反例。

这个世界上绝大多数紧急的事情，都是没有价值和重要的事情，比如是不是要看一小时后的球赛，比如是不是要完成你妈给你布置的打扫卫生的任务，比如是不是要和闺蜜逛街，比如是不是一定要把这场电影看了。就连80%的加班时间，都是紧急而无效的、也根本不重要的事情。

——继续进行强势的背书，激发人用潜意识去思考，然后赞同你所提示的内容，实际上，什么事重要，什么事紧急，什么事紧急不重要，什么事重要不紧急，是一个很难正面论证的事情，因为重要的事情需要等到5年后才能知道。

实际上所有的人都是先做紧急的事情，但是区别是，很多人做完紧急的事情就不再去做重要的事情了，而成功的人也会先做紧急的事情，但是他再忙再累，也会完成重要的事情再睡觉，每天坚持，但是这个正面论证太复杂了，而且很难让人意识到他们可能每天忙着做的事情是根本不重要的，而启发性，是本文最重要的价值，用反例去启发，可以让你避免陷入长篇的自证陷阱。

不要在不重要的事情上消耗自己。哪怕它看起来很紧急。

——本文结语

我们的#微博商业课#就是要告诉大家哪些事情既重要，又紧急，紧急的事情是你要想做自媒体，必须养成输出习惯，为此王老师特意找了6大微博爆款写作模板供大家练习，以帮助你以最快速的方式训练出适合微博生态的写作方式。但是重要的事情是，你必须具有商业思维，必须能够以一个更宏观的视角去思考微博的商业形态，而不仅仅局限于自己思维方式的一亩三分地。#微博商业课#

——结合自己的产品，植入软广，效果一般比硬广更好，大家一定要学会在为他人创造价值的前提下植入软广，这样广告频率可以大幅度的增加，效果也会更好，而不只是打硬广，软广和硬广相结合起来，才是真正的广告。

现在为什么还要做微博？@\_村西边老王\_

你做好赚钱的准备了吗？@\_村西边老王\_收起全文 d

——植入自己以前的相关文章，给感兴趣的人进行深度链接的机会让产品相关的流量循环起来，这是一种商业化操作，具体什么时候做，什么时候不做，可以视情况而定。

模板总结：本篇模板主要学习是一种论证方法，而不是一个具体的格式。那就是大家要有个思维方式，当你想论证一件你认为对的事情的时候，不是只有正面论证一个方式，实际上，举反例来从反面证明你是对的，会更容易。

另外一个教给大家的就是，大家要有软广意识和流量循环意识，不是只有硬广一种广告方式，也不是一个文章发出去，这个文章下面就不能附带你的其他文章的链接的，希望大家可以多多尝试不同文章和广告形式的效果。